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 О выполнении и защите заданий по математическому анализу.

1. Решение  задач и теоретических упражнений необходимо представить в письменной форме.

2. Во время защиты студент должен уметь отвечать на теоретические вопросы, пояснить решение примеров, решить примеры аналогичного типа.

Расчетное задание «Пределы»

1.Определение числовой последовательности  и ее предела . Ограниченные и неограниченные последовательности.

2.Бесконечно малые и бесконечно большие последовательности. Теоремы о связи последовательности,имеющей предел и бесконечно малой.

3. Понятие предела функции в точке, подпоследовательности и неопределенности.

4. Предел суммы, произведения,частного.

5. Первый замечательный предел.

6. Второй замечательный предел.

7. Понятие непрерывной функции.

8. Непрерывность суммы,произведения,частного.

9. Непрерывность сложной функции.

10. Эквивалентные бесконечно малые функции. Теоремы о замене бесконечно малых функций эквивалентными.

Задание 1

1. Доказать по определению,что      
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Пример  решения задачи :
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Нужно доказать, что
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                                                     Задание 2

2. Вычислить пределы числовых последовательностей

Пример:
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  Задание 3.

3. Вычислить пределы числовых последовательностей

Пример:
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  Задание 4.

4. Вычислить пределы функций.

Пример : 
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Задание 5

5. 5. Вычислить пределы функций.

Пример:
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Задание 6

6. 6. Вычислить пределы функций.

Пример:
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     Расчетное задание «Дифференцирование»

1.Понятие производной функции в точке.Производные от функций у=exp(x),y=x**n,

y=cos(x).

2.Геометрический смысл производной. Уравнение касательной и нормали к кривой.

3. Дифференцируемость функции.

4. Правила дифференцируемости.

5. Производная сложной функции.

        6.Производная обратной функциию.

7. Производные высших порядков.

8. Дифференциал функции.

9. Дифференциалы высших порядков.

10. Дифференцирование функций ,заданных параметрически.

11. Основные свойства дифференцируемых функций(теоремы Ферма,Ролля,Коши,Лагранжа)

12. Правло Лопиталя.

13. Формула Тейлора.

  Задание 1

 1 Исходя из определения производной,найти f`(0)

1.                                                                               6.
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  задание 2

Найти производную
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задание 3

Найти производную
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Найти производную
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Найти производную
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Найти производную   n-го  порядка.
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  Разложить указанную  функцию в ряд по степеням x.

.
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  Применяя правило Лопиталя вычислить:
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Вычислить приближенно:
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